

## 宛城区人民法院举行“小案件 大民生”专题新闻发布会

## 司法为民 有力度更有温度

本报讯（记者 王朝荣）12月10日，宛城区人民法院举行“小案件 大民生”专题新闻发布会，通报今年以来该院用心用情、高质高效办理涉民生案件具体情况。

今年1至11月，宛城区人民法院受理案件总计19036件，其中，审判案件13203件，执行案件5833件。面对如此众多的案件，宛城区人民法院牢固树立“小案事不小、小案不小办”的理念，积极创新工作方法，全力以赴为人民群众提供优质司法服务。

在案件办理过程中，宛城区人民法院着重突出“快”“多”“勤”“暖”“精”五大特色。

“快”速响应机制，确保涉民生案件第一时间进入司法程序。立案环节大力推行网上立案、跨域立案等便民举措，切实

减少群众诉累，实现立案“最多跑一次”。聚焦涉弱势群体案件，快速开通绿色通道，给予特殊关怀与法律支持，让司法正义不迟到。

“多”元化解矛盾纠纷。积极开展“府院联动”“庭所联动”，与各级各类人民调解组织、行业协会以及行政机关紧密协作，构建强大的诉调对接工作平台。

“勤”字当先，对案件全流程负责。建立健全常态化案件回访制度，通过积极回访，及时掌握当事人对案件处理结果的满意度以及判决履行情况，发现问题迅速解决，有效提升司法公信力。坚持每周组织开展集中执行行动，在涉民生小标的案件执行上持续发力，通过教育引导与强制执行相结合的方式，全力以赴为胜诉当事人

兑现合法权益，切实回应人民群众对执行工作的热切期望。“暖”心司法，让司法既有力度更有温度。从立案时的热情接待、耐心指导，到审理过程中的公正裁判、人文关怀，再到执行阶段的积极作为、全力保障，“暖心司法”理念贯穿案件办理的每一个环节，让人民群众在每一个司法案件中都能深切感受到公平、正义。

下一步，宛城区人民法院将继续坚持“以人民为中心”的发展思想，把每一起涉民生案件都当作践行司法为民宗旨的重要契机，不断提升司法服务水平，努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平、正义，为保障人民群众合法权益、维护社会和谐稳定、促进经济社会高质量发展提供更为坚实、有力的司法保障。③1

孩子莫名其妙发烧  
可能是“伪装发热症”

□本报记者 王渊博

一到上学就发烧，等到放假就好了，原来是“伪装发热症”。南阳市儿童医学中心呼吸科主任郭森介绍，“伪装发热症”涉及孩子的心理和行为，弄清其背后的原因并采取适当的措施，可以帮助孩子更好地成长。日前，过完周末假期的小焦突然发烧，家长赶紧带着他到社区医院就诊。经检查，小焦的身体没什么问题，医生便给他开了点药，让他回家休息。没想到，小焦这发烧拖拖拉拉持续了好几天，直到又一个周末体温才恢复正常。然而，周末一结束，小焦自测体温达到38.3℃，但没什么其他症状。这样的情况持续了一段时间，家长担心小焦得了什么大病，带他到南阳市儿童医学中心就诊。

入院后，小焦的体格检查未见明显异常，完善相关检查也没有阳性发现。医生给予安慰剂治疗，小焦的体温始终处于正常范围。奇怪的是，医生告知小焦出院时间后，他的自测体温又达到38.5℃。经观察，小焦精神良好，皮肤温度不高，护士多次给他测量体温均为正常。医生嘱咐家长仔细观察小焦测量体温时的情况，家长发现他竟然通过倒甩体温计来伪装发烧。

孩子怎么做到伪装发热？郭森介绍，为达到伪装发热的目的，孩子会用热水冲泡温度计，让温度计的读数迅速上升；倒甩水银温度计，增大温度计读数；摩擦数字温度计的顶端，给温度计加热；测量口腔温度之前吃些温热的食物，或者喝些温热的液体。

孩子伪装发热的原因是什么？郭森介绍，孩子伪装发热主要有三种原因：寻求关注，在家庭或学校环境中缺乏被关注的孩子可能会通过伪装发热来吸引家长或老师的注意；逃避责任，面对学习压力或不喜欢的活动时，孩子可能会通过伪装发热来逃避；模仿行为，看到其他孩子因为生病而获得特殊待遇，有些孩子可能会模仿这种行为。

郭森介绍，应对孩子伪装发热，家长和老师应当给予孩子更多的关注和正面反馈，减少他们伪装发热的动机；与孩子开放、坦诚地对话，了解孩子的感受和需求；通过奖励孩子的好行为来鼓励他们，而不是在他们伪装发热时才给予关注；在必要时，向儿童心理医生寻求帮助，解决孩子潜在的心理问题。

郭森说：“每个孩子都是独一无二的，他们的行为总有其原因。我们要用正确的方法引导孩子，为孩子们创造健康、快乐的成长环境。”③1



## 击鼓健身

寒冷冬季，持续走低的气温挡不住市民运动健身的热情。图为市民在人民公园击鼓健身。③1

本报记者 刘佳霖 摄

《南都晨报》系公开发行的都市报，国内统一连续出版物号 CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报

分类广告

分类广告

刊登热线:63505000

敬告：使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料，签订有效法律合同。

## 遗失声明

●王辉（身份证号：420621198705256313）不慎将购买南阳财富置业开发的中央公园5号楼东单元501室认购协议（编号：0001039）和房款收据（编号：8001404；金额：744316.2元）遗失，声明作废。

## 遗失声明

●牛勇认购南阳非凡置业有限公司开发建设的中信国安城项目A区1号楼1单元501房屋购房发票（编号：03429951；金额：1071972元）遗失，特此声明。